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Élection du président et du vice-président

(Seize heures vingt-deux minutes)

Le Président (M. Bissonnet): À l'ordre, s'il vous 
plaît! M. Gautrin. S'il vous plaît! Je déclare... S'il vous 
plaît, M. Gautrin, je vous demande votre collaboration.

Alors, je déclare ouverte la séance de la com
mission des finances publiques, et il y a quorum.

Le mandat de cette séance est de procéder à l'élec
tion du président et du vice-président de la commission.

Je rappelle que, conformément à l'article 127 du 
règlement, la commission de l'Assemblée nationale a 
décidé aujourd'hui que la présidence de cette com
mission revenait à un membre du groupe parlementaire 
formant le gouvernement et que le poste de vice- 
président revenait à un membre du groupe parlementaire 
formant l'opposition officielle.

Selon l'article 135, le président et le vice-président 
de chaque commission doivent être élus à la majorité 
des membres de chaque groupe parlementaire.

Élection du président,
M. Rosaire Bertrand

Alors, je suis prêt à recevoir des propositions 
pour le poste de président de la part du gouvernement. 
M. le député d'Abitibi-Est... le président du caucus du 
gouvernement, Abitibi-Ouest, je m'en excuse.

M. Gendron: Pas d'excuse, M. le Président. Je 
voudrais faire, au nom du gouvernement, de mes 
collègues, la motion suivante:

«Que, conformément à l'article 134 du règle
ment de l'Assemblée nationale, le député de Charlevoix, 
ici présent, M. Rosaire Bertrand, soit président de la 
commission des finances publiques pour la durée de son 
mandat.»

Le Président (M. Bissonnet): Est-ce que M. le 
député accepte cette proposition?

M. Bertrand (Charlevoix): Avec beaucoup de
plaisir.

Le Président (M. Bissonnet): Est-ce qu'il y a 
d'autres propositions?

M. Gendron: Je n'ai pas d'autre proposition à 
formuler.

Le Président (M. Bissonnet): Alors, je déclare 
les propositions closes. Est-ce que, de la part du groupe 
parlementaire formant le gouvernement, cette propo
sition est adoptée?

Des voix: Adopté.

Le Président (M. Bissonnet): Adopté. Est-ce 
que, de la part du groupe formant l’opposition officielle, 
cette proposition est adoptée?

Des voix: Adopté.

Le Président (M. Bissonnet): Adopté. Alors, je 
déclare M. le député de Charlevoix président de la com
mission des finances publiques, et nous vous félicitons.

Élection du vice-président,
M. Russell Williams

Je suis prêt également à recevoir des propo
sitions pour le poste de vice-président. Mme la députée 
de La Pinière.

Mme Houda-Pepin: Oui, M. le Président. Alors, 
en vertu de l'article 134, je voudrais faire motion pour 
proposer le député de Nelligan, M. Russell Williams, au 
poste de vice-président de la commission des finances 
publiques.

Le Président (M. Bissonnet): Alors, la propo
sition de M. le député-

Mme Houda-Pepin: Et ceci pour la durée du 
mandat.

Le Président (M. Bissonnet): Est-ce qu'il y a 
d'autres propositions pour le poste de vice-président? Je 
déclare les nominations closes. Est-ce que, de la part du 
groupe parlementaire formant le gouvernement, cette 
proposition est adoptée?

Des voix: Adopté.

Le Président (M. Bissonnet): Adopté. Je ne 
vous l'ai pas demandé parce que je savais que vous étiez 
pour accepter. Est-ce que, de la part du groupe parle
mentaire formant l'opposition officielle, cette proposition 
est adoptée?

Des voix: Adopté.

Le Président (M. Bissonnet): Adopté. Je déclare 
M. le député de Nelligan élu vice-président de la com
mission des finances publiques.

Et, la commission des finances ayant rempli son 
mandat, j'ajourne ses travaux sine die. Je vous souhaite 
un bon après-midi.

(Fin de la séance à 16 h 25)




